



अमेरिका में देसी भाभी की देसी चुदाई की चाहत-3

“बाहों में लेकर चूमते हुए बोला- ओह माय गॉड
भाभी, आप इतनी सेक्सी लग रही हैं... बिल्कुल
कॉलेज की लड़की जैसी... इतनी मस्त और बहुत खुश
नज़र आ रही हैं। ...”

Story By: Kamal (kspatak)

Posted: Monday, April 10th, 2017

Categories: [भाभी की चुदाई](#)

Online version: [अमेरिका में देसी भाभी की देसी चुदाई की चाहत-3](#)

अमेरिका में देसी भाभी की देसी चुदाई की चाहत-3

रवि अपने बाहर के घर में और नोरा अपने बड़े से घर में !

जब नोरा की आँख खुली तो अंधेरा हो रहा था और घर में एकदम शांति थी। उसको बहुत अच्छा लग रहा था और बहुत खुश थी। उसने उठ कर अपने नंगे बदन पर सफ़ेद सिल्क का गाउन डाल लिया और रसोई में आ कर अपने लिए कॉफी बनाने लगी।

उसे रवि की नज़दीकी की कमी महसूस हो रही थी तो उसने झटसे रवि को सेल पर फोन किया- हाई रवि, मेरे जालिम प्यारे सांड.. क्या कर रहा है ?
वो अपनी ही बात पर हंस रही थी।

‘ओह... हाई भाभी कुछ नहीं... बस अभी उठा हूँ... नंगा खड़ा हूँ और कुछ करने की सोच रहा था।’

‘तो सोच क्या रहा है ? यहाँ आ जा... कॉफी साथ पियेंगे.. अभी बना रही हूँ और घर में कोई नहीं है ! मैं भी अभी उठी थी और नंगी खड़ी यही सोच रही थी कि क्या करूँ तो तेरी कमी महसूस हो रही थी। तो सोचा कि दोनों साथ कॉफी पियेंगे। जल्दी से आ जा मेरे जादूगर राजा !’

‘ओह यस... मैं अभी आता हूँ... बस... जरा सा इंतज़ार कर...’

रवि ने हंस कर अपना बाथिंग गाउन डाला, पीछे के दरवाज़े से आ गया और नोरा को देख कर साइड से अपनी बाहों में लेकर गाल पर चूम लिया और बोला- उम्मह... अहह... हय... याह... ओह माय गॉड... भाभी आप तो इतनी सेक्सी लग रही हैं... बिल्कुल

कॉलेज की लड़की जैसी... इतनी मस्त और बहुत खुश नज़र आ रही हैं।

‘उफ़ रवि, तू तो मुझे सच में पागल कर रहा है यार... तेरे बिना कितना सूना सूना लग रहा था... एक ही दिन में तेरे प्यार की आदत पड़ गई है, मेरा मन कर रहा है कि तेरे इस प्यार को मस्त जोरदार चुदाई को अपने वीडियो कैमरे में कैद कर लूँ!’

यह हिंदी सेक्स स्टोरी आप अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं!

‘उफ़ नोरा, तू तो सच में पागल हो गई है... कल से तू अपने ऑफिस के काम में और दोस्तों में इतना व्यस्त हो जाएगी कि तुझे मेरी और इस प्यारी चुदाई की याद भी नहीं आएगी। तो अब जो कुछ है... जो जैसा दिल में है उसका मजा ले ले और खुश रह... वीडियो की बात में कुछ दम नहीं है मेरी मस्तानी भाभी जान!’

रवि उसके रेशमी दूध से गोरे चिकने गदराए चुदासे मस्त जवान जिस्म को देख रहा था... नोरा दिल खोल कर अपने यार को दिखाना चाहती थी। उसका गाउन खुला था और वो ऊपर से नीचे तक नंगी रवि के सामने थी।

नोरा ने मुस्करा के रवि को पीछे से अपनी बाहों में लेकर अपनी गोल गोल मुलायम चूची उसकी कमर पर दबा दी और अपनी नंगी चूत उसके चूतड़ पर रगड़ते हुए उसकी गर्दन पर चूमने लगी।

उसका एक हाथ आगे उसके लंड से खेल रहा था- उफ़ रवि... यह जो तूने प्यार की और चुदाई की आग मेरे ज़िन्दगी में लगाई है... यह ऐसे भूलने की चीज नहीं है मेरे राजा... अब तो रोज़ इसी तरह प्यार का और मस्त चुदाई का मजा देना पड़ेगा!

‘ओह... सच नोरा, मैं भी तो यही चाहता हूँ मेरी जान... पर मेरे चाहने से क्या होता है... अगर तेरे दिल में असली मस्ती और चुदाई की चाह है तो मैं तो हर समय... हर दिन... किसी भी जगह तेरे साथ यह प्यार का खेल खेलने के लिए तैयार हूँ।’

रवि ने अपना हाथ पीछे करके उसके चूतड़ पकड़ लिए और दूसरे हाथ से उसकी लंबी पतली कमर सहला रहा था।

‘हाय सच में मेरे चोदू राजा... तेरी यही बातें और इस तरह छूना तो मेरी जान ले लेता है... उफ़ बस तुझे प्यार करके दिल ही नहीं भरता और मैं यही चीज अपने वीडियो कैमरे में कैद करना चाहती हूँ!’

नोरा रवि को लेकर डाइनिंग टेबल की कुर्सी पर बैठ गई। उसने रवि को अपनी जांघों के बीच बैठा रखा था और दोनों कॉफी के साथ सैंडविच खा रहे थे।

नोरा ने अपनी टाँगें उठा कर रवि की कमर में लपेट रखी थी और उसे अपने से चिपका रखा था। उसकी सुन्दर मुलायम चूची कमर से दब रही थी।

‘ओह माय गॉड नोरा, यह क्या कर रही है? मैं कहीं भाग नहीं रहा हूँ मेरी जान... तो इतना जोर से क्यों पकड़ रखा है?’

‘यह बात तू नहीं समझेगा मेरे राजा...’ नोरा ने चूम कर कहा- मुझे यह प्यार... यह मस्ती... यह जोरदार चुदाई का मजा बहुत दिन बाद मिला है... अगर भाग गया तो मैं तो प्यासी रह जाऊँगी इसलिए तुझे अपने से अब अलग नहीं होने दूँगी।

‘ओह माय गॉड नोरा, तू सच में पागल है... मुझे भी तो तेरे जैसी मस्तानी चुदासी पहली बार मिली है... तू क्या सोचती है कि मैं इसे इतनी आसानी से जाने दूँगा। देख तूने क्या हाल कर डाला लंड का... क्या तन कर खड़ा है।’ रवि ने नोरा का हाथ पकड़ कर अपने खड़े लंड पर रख कर कहा।

‘उह... उह... वाओ... क्या मस्त हो रहा है... पर तू फ़िक्र मत कर मेरे राजा, अभी देख मैं इसको क्या मजा देती हूँ।’ नोरा ने मोटे तगड़े गोर चिकने खड़े लंड को हिलाते हुए कहा और रवि के साथ खड़ी हो गई।

इस तरह नोरा और रवि का प्यार और मस्त चुदाई चलती रही ।

आपको यह विदेशी भाभी और देसी देवर की देसी चुदाई कैसी लगी, अपने विचार अवश्य लिखें ।

kspatak@gmail.com

Other stories you may be interested in

मेरे मामा की लड़की मेरी दिलबर

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम सम्राट है और अन्तर्वासना की कहानियाँ पढ़कर मुझे भी अपनी सच्ची दास्तान सुनाने की इच्छा हुई. समय बर्बाद न करते हुए मैं आता हूँ अपनी कहानी पर। वो कहते हैं न कि प्यार कहीं भी किसी [...]

[Full Story >>>](#)

हुस्न की जलन बनी चूत की अगन-4

लेता भाभी को चोदते हुए मुझे लगभग 15 दिन हो गये थे तो इसकी भनक हेमा भाभी को लग गई थी. वह ऐसे हुआ कि एक रोज़ लेता भाभी शनिवार को, जब मेरी छुट्टी होती थी, मेरे कमरे में ऊपर [...]

[Full Story >>>](#)

बहन की नंगी जांघें देखकर चोद दिया

मेरा नाम रोहन है. मैं बरेली का रहने वाला हूँ और अपने घर से दूर एक कमरा लेकर अपनी प्रेजुएशन पूरी कर रहा हूँ. बात कुछ ज्यादा पुरानी नहीं है. हमारे कॉलेज में एक लड़की पढ़ती थी. उसका नाम मैं [...]

[Full Story >>>](#)

वासना भरी भाभी की चूत की चुदाई

दोस्तो, कैसे हो आप सब ? मेरे ख्याल से सब ठीक चल रहा होगा. लंड वालों को चूत और चूत वालियों को लंड भी बराबर मिल रहे होंगे. मैं रूतुल, सूरत से हूँ. कुछ दिन पहले हमारे शहर में सीएनजी वालों [...]

[Full Story >>>](#)

हुस्न की जलन बनी चूत की अगन-1

दोस्तो, मेरा नाम राज शर्मा है. मेरी हाइट 5 फुट 8 इंच है और मैं अच्छी पर्सनेलिटी का आदमी हूँ. मैं केवल अपने अनुभव ही लिखता हूँ, जो पाठकों को अच्छे लगते हैं. आज जो कहानी लिख रहा हूँ, यह [...]

[Full Story >>>](#)

